

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 55 BROJ 12/2398

20. OŽUJKA 2016.

VAZAM NEOJELJA USHRASNUĆA GOSPODNJEG

Prvo čitanje

Djela apostolska 10, 34a.37-43

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Prozbori Petar i reče: »Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao đavao. Mi smo svjedoci svega što on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoše, objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi sucem živih i mrtvih! Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu prima oproštenje grijeha.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalm 118, 1-2.16-17.22-23*

Pripjev: Ovo je dan što ga učini Gospodin, kličimo i radujmo se njemu.

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova!
Neka rekne dom Izraelov:
»Vječna je ljubav njegova!«

Gospodnja se uzdignu desnica,
Gospodnja se proslavi desnica!
Ne, umrijeti neću, nego živjeti
i kazivati djela Gospodnja.

Kamen koji odbaciše graditelji
postade kamen zaglavni.
Gospodnje je to djelo:
kakvo čudo u očima našim!

Drugo čitanje

Kološanima 3, 1-4 (ili: 1Kor 5, 6b-8)

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima

Braćo: Ako ste suuskršli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeteste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi. Riječ Gospodnja.

ili: 1 Korinćanima 5, 6b-8

Čitanje Prve poslanice svetog Pavla apostola Korinćanima

Braćo! Zar ne znate da malo kvasca sve tijesto ukvasa? Očistite stari kvasac da budete novo tijesto, kao što i jeste beskvasni jer već je žrtvovana Pasha naša, Krist. Zato svetkujemo, ne sa starim kvascem ni s kvascem zloće i pakosti, nego s beskvasnim kruhovima čistoće i istine.
Riječ Gospodnja.

Evandjelje

Ivan 20, 1-9

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«

Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.
Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati: + Joseph Wong

Danas 10:00 sati: + Ivka i Toni Švorinić

Danas 11:15 sati: misa za narod

Ponedjeljak 28. ožujka 8:00 sati: + Marija i Ivan Gašparac
+ Maria Asunta Ciula

Utorak 29. ožujka 8:00 sati: + Basseta Adina; Gosia Čečura

Srijeda 30. ožujka 8:00 sati: + Vladimir Čikeš
+ Margarita Siracusa

Petak 1. travnja 8:00 sati: misa za bolesnike

Subota 2. travnja 8:00 sati: + Mate i Lukrecija Baras

Subota 2. travnja 6:00 sati navečer: + Vinko Milanović

Nedjelja 3. travnja: 9:00 sati: + Vinko Milanović

Nedjelja 3. travnja: 10:00 sati: + Greta i Ivica Mrakužić

Nedjelja 3. travnja: 11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Zdravka Krezić na svoju nakanu

Dragica Vrban za zdravlje s. Albine (2 mise)

Nenad Jurić za sve svoje pokojne

Ob. Vlade Bulića na čast sv. Josipa

Ob. Vlade Bulića na čast Isusova uskrsnuća

I.S. na čast sv. Josipa za svoju obitelj

Ankica Cvjetković za + muža Vinka Cvjetkovića

Ankica Cvjetković na čast bl. Djevice Marije na svoju nakanu

Vera Augustinović za + Josipa i Mandu Lovrić

Vera Augustinović za + Maru i Alojzija Augustinović

Vera Augustinović za + Tomu i Maru Filipović

Vera Augustinović za + Jozu Augustinovića

Vera Augustinović za + Vladu Augustinovića

Vera Augustinović za zdravlje obitelji

Anka Šmit za + Jelu Ćosić

Anka Šmit za + Franju Ćosića

Anka Šmit za + Karla Šmit

Anka Šmit na čast sv. Ante za svoju obitelj

Anka Šmit za zdravlje Ane

Anka Šmit za zdravlje Anine obitelji

Ob. Dominika Madunića za + Grgu Čačića

Ob. Dominika Madunića za zdravlje s. Albine

Ob. Tome Malenica za + Ivanku Malenica

Jasna Kesić za zdravlje i blagoslov obitelji

Jasna Kesić na čast Predragocjene Krvi Kristove

Vlatka Francois za + Matu Kafadar

Vlatka Francois za sve pok. u obiteljima Kafadar i Lovrinović

Vlatka Francois na čast Gospe od brze pomoći

Mimi Švorinić za + Patricka Jordan (2 mise)

Ob. Milana i Vesne Milković za + Mariju Flanjak

Ob. Stipe i Marije Bubić na čast Isusova uskrsnuća

Ob. Jure Vukasovića za + Ivu Maršić

Ob. Jure Vukasovića za + Anđelu Perišić

Ob. Jure Vukasovića za sve pok u ob. Vukasović i Maršić

Ob. Jure Vukasovića za zdravlje s. Albine

Ivona Ljubičić na čast Majke Božje

Ankica Prpić na čast Majke Božje

Marija Prpić za + muža Nikolu Prpića

Marija Prpić za + oca Josipa Šarića

Marija Prpić za + Josipa Prpića

Marija Prpić za + Mariju Ružu Flanjak

Ob. Ante Rogića za + Antu Jurjevića
Ob. Ante Rogića za sve svoje pokojne
Ob. Dragice Podnar za + fra Bonu Prcela
Katica Cesareo za + Antu Cesareo
Ob. Milana Markića za sve svoje pokojne
Ob. Milana Markića na čast presv. Srca Isusova i Marijina
Ob. Milana Markića na čast Isusova uskrsnuća
Ob. Milana Markića a duše kojih se nema tko spomenuti
Milan Prpić i ob. za + oca Nikolu Prpića
Suzi Prpić i ob. za + ujaka Tomislava Kovačevića
Suzi Prpić i ob. za + djeda i baku Josu i Mandu Brkić
Suzi Prpić i ob. za + djeda i baku Matu i Katicu Kovačević
Milan Prpić i ob. za + djeda Josipa Šarića
Milan Prpić i ob. za + djeda i baku Ivana i Maru Prpić
Barbara Dumbović za zdravlje Željka Dumbovića
Tomo Šarić za + Antu Oreškovića
Ob. Ivana Bandića za + Ivana Crnkovića (2 mise)
Ob. Ivana Bandića za + Katu Crnković (2 mise)
Ob. Ivana Bandića na čast s. Leopolda Mandića (2 mise)
Ob. Ivana Bandića za + Petra i Katu Bandić
Ob. Ivana Bandića na svoju nakanu
Ob. Stanka Bugarina na čast Sv. Obitelji
Ob. Stanka Bugarina na čast sv. Leopolda Mandića
Ob. Stanka Bugarina za sve svoje pokojne
Dragica Zovko na svoju nakanu
Ob. Frane i Ankice Brkić za + Tomislava Kovačevića
Ob. Frane i Ankice Brkić za + Anu Udiković
Ivan i Eva Deutsch u zahvalu dobrome Bogu
Ob. Stjepana Štimca za + roditelje
Ob. Stjepana Štimca za sve svoje pokojne
Marija Srdanović i obitelj za + Vladu Srdanovića
Ob. Petra i Marije Bulić za + Jelu Šagolj
Ob. Petra i Marije Bulić za zdravlje s. Albine
Ljube Ramljak za + Jozu Ramljaka
Ljube Ramljak za + Ljupka Ramljaka
Ljube Ramljak za sve svoje pokojne
Josipa Ramljak za + Luku Gordića
Josipa Ramljak za + Jozu Ramljaka
Josipa Ramljak za + Ljupka Ramljaka

KRŠTENJA

*Po sakramentu krštenja koje primiše u
našoj crkvi u subotu 19. ožujka,
pridružiše nam se u vjeri:*

LUKA IVANČIĆ

*Roditelji: Luke Ivančić i Breigh r. Ewart
Datum i mjest rođenja: 15. lipnja 2014.
New Westminster, B.C.
Kumovi: Matthew i Veronica D'Andrea*

TENA LUKETIĆ

*Roditelji: Tomislav Luketić i Martina r.
Spinčić*

Datum i mjesto rođenja:

26. siječnja 2016, Vancouver, B.C.

Kumovi: Yvone Zaradić i Boban Brzica

Čestitamo!

NAPOVIJED

MARKO KRALJEVIĆ, sin Velimira Kraljevića i Zdravke r. Musa, rođen u Vancouveru i NICOLE ST. PIERRE, kćerka Josepha St. Pierre i Dine r. McMillan, rođena u Vancouveru, odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *prva* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 16. travnja.

16. travnja brak sklapaju ROBERT ROGIĆ i ANGELA MELWELL.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Krešimir Bebić i Antonija Prpić

11:15 sati: Mirjna Srdanović i Milena Bebić

Nedjelja 10. travnja:

9:00 sati: Diana Grgić i Darko Batljan

11:15 sati: Franjo Mihalić i Vesna Panović

PRVI PETAK I PRVA SUBOTA

Slijedeći petak je prvi petak.

Ispovijed prije jutarnje mise.

Slijedeća subota je prva subota. U 5:00 sati poslije podne Klanjanje.

Darovi za obnovu: Vlado i Ruža Bulić \$ 100, Josip i Mirela Pukli \$ 250.00, Stipe i Stanka Bagarić \$ 300.

Umjesto cvijeća na grob Ivanke

Malenica: Ob.Tome Malenica \$ 100.

Hvala!

PROJECT ADVANCE - ŠTO JE TO?

Project Advance postoji u nadbiskupiji Vancouver već dvadeset i pet godina.

Naša je župa dio toga i ispunja svoje obveze s manje ili više uspjeha.

Znamo da je nadbiskup Carney obećao da će to trajati samo pet godina, ali pretvorilo se u trajnu ustanovu. Projectom nadbiskupija financira svoje programe, koji - ne zaboravimo pomažu župama. Bez njih ni župe ne bi mogle djelovati. Svake godine nadbiskupija odredi

koliko župa ima pridonijeti. To se temelji na godišnjoj milostinji. Prikupiti se može i više. Kad se podmire troškovi, sav višak se vraća župi.

Mnoge župe znaju prikupiti i dvostruko više od određenoga, te imaju dobru podlogu za svoje programe. To kod nas nije slučaj. Sretni smo ako dosegemo određenu svotu. I prošle godine smo morali nadodati tisuću i pol dolara iz župnog računa. Zašto je to tako?

Prije svega Mali broj župljana sudjeluje u Projektu. Negdje oko 30%. Kada bi svi koji se osjećaju članovima naše župe sudjelovali, bilo bi jednostavno dostići cilj.

Druga je stvar veličina dara. Svaki je dar dobro došao i ne prigovaramo. Ali - uvijek taj ali! Pojedini darovatelji svih 25 godina daju istu svotu. Znamo da su mnogi u mirovini i teško im je odvojiti više, međutim ima i onih koji bi mogli malo dublje posegnuti u džep, svjesni da im se dio povraća o povratu poreza, a to ne čine. Zašto?

Svoj dar za Project dali su Marija i Marko "Bekrija" Hećimović \$ 150, Katica Ferenc \$ 200, Ankica Došen \$ 100, Dragica Vrban \$ 100, Ivo i Mimi Švorinić \$ 100, Juraj i Nadia Perešin \$ 100, Vera Augustinović \$ 200, Antun i Anka Rajković \$ 150, Dinko i Stana Čirjak \$ 200, Ivan i Ana Anzulović \$ 200, Mirko i Nada Fajfar \$ 100, Frida Smodiš \$ 100, Ante i Kata Bajić \$ 100, Lucija Pocrnić \$ 20, John i Eva Deutsch \$ 250.00, Petar i Janja Udovičić \$ 100.00, Franjo i Dragica Cigić \$ 100.00, Jure i Tereza Prpić \$ 100.00, Marko i Ivanka Jozipović \$ 100.00, N.N. \$ 250.00, Ivan i Vesna Grgić \$ 500, Barbara Zelenika \$ 100, Danica Kanjer \$ 200, Joe i Agica Radić \$ 200, Pave i Anka Čikeš \$ 50, Stjepan i Lucija Curman \$ 200, Marko i Anka Jelenić \$ 100, Antun i Magdalena Ruk \$ 100, Vinko i Edita Cvitanović \$ 100, Mijo i Ana Rozmarić \$ 100, Krešo i Mara Čišija \$ 100, Mirko i Anđelka Jukić \$ 200, Lucija Grgić \$ 120, Ivan i Klara Čikeš \$ 100, Marko Dasović \$ 50, Jure Lulić \$ 100, Petar Madunić \$ 100, Ana Babić \$ 100, Joso i Nevenka Vidović \$

100, Šime i Ana Šunjić \$ 200, Vice i Kata Maretić \$ 50, Ante i Matija Šarić \$ 50, Zvonko Maretić \$ 150, Anton i Hannelore Roža \$ 300, Drago i Brankica Jakić \$ 200, Niko i Ana Čupić \$ 200, Žarko i Anica Zlomisljić \$ 200, Rudi i Marija Novak \$ 100, Slavko Ivanda/Jelena Petek \$ 100, Karlo i Nevenka Čačić \$ 100, Tomo i Merica Sablić \$ 100, Ante i Vera Vukušić \$ 100, Miro i Jasna Tomas \$ 100, Luka i Stela Prtoljan \$ 50, Ljubo Čutura \$ 50, Miljenko i Snježana Matas \$ 200, Ivanka Štajduhar \$ 70, Ljubica Topić \$ 100, Stjepan i Marija Plepelić \$ 100, Katica Cesareo \$ 50, Milan i Anica Markić \$ 200, Dragica Livich \$ 100, Kate Pušić \$ 100, Marija Bilić \$ 50, Milan i Vesna Milković \$ 100, Josip Kresina \$ 150, Tvrtko Grubešić \$ 250, Josip Puharić \$ 100, Stanko i Pera Bugarin \$ 100, Bože i Jaka Pavić \$ 100, Vlado i Ruža Bulić \$ 100, Ivo i Stane Bjeloš \$ 100, Stipe i Stanka Bagarić \$ 200, Stjepan i Zora Štimac \$ 250. Ukupno do sada \$ 9,660.00. Hvala!

SAKRAMENAT POTVRDE

Sakramenat potvrde je u slijedeću nedjelju 3. travnja. Podijelit će ga nadbiskup Michael Miller. Potvrda će biti na misi u 9:00 sati ujutro. Neće biti mise u 10 sati nego samo u 11:15. Nadbiskup je zauzet, a htio je svakako doći k nama. Nadamo se da su se kandidati dobro pripremili. Neka i ovo preostalo vrijeme upotrijebe u pripremu.

Zajednička priprava za potvrđenike u četvrtak 31. ožujka u 7:00 sati navečer u crkvi, a u petak 1. travnja ispovijed za potvrđenike kumove i roditelje, također u crkvi.

Ako dovodite kumove iz drugih župa, potrebno je da nam od svojih župnika dostave potvrdu o prikladnosti da budu kumovi.

U četvrtak 31. ožujka potvrđenici će dobiti crvene haljine da mame imaju vremena malo ih urediti i ispeglati.

Jedna novost! Roditelji i potvrđenici trebaju napisati pismo nadbiskupu zašto žele primiti sakramenat potvrde. Roditelji

Zašto svojoj djeci žele omogućiti da prime taj sakramenat, a kandidati zašto ga žele primiti. Pismo treba donijeti u četvrtak 31. ožujka u crkvu gdje imamo pripravu.

PRVA SVETA PRIČEST

Prva sveta pričest u našoj je crkvu u nedjelju 1. svibnja na misi u 11:15 sati.

Imamo još samo mjesec dana priprevae. Želimo da djeca budu redovita kako bi se što bolje pripremila.

O SPROVODIMA

Možda Uskrs nije najzgodnije vrijeme da se govori o sprovodima. Ali kako nas je početak ove godine zatekao s velikim brojem sprovoda, dobro je i o tome progovoriti. Nadamo se da će broj usporiti, ali svjesni smo da neće prestati. Pitanje je što napraviti i kako se vladati kad nas netko od naših najmilijih napusti? Potrebno je najprije kontaktirati Funeral home i oni će zvati svećenika o danu i vremenu sprovoda. Potom treba doći do svećenika i sve dogovoriti. Što dogovoriti?

Hoće li misa biti hrvatski ili engleski ili mještovito. Hoće li biti "eulogy", te dati sve podatke o pokojniku/pokojnici.

Pravilo u nadbiskupiji je da se eulogy govori na večernjim molitvama, a ne na sprovodnoj misi. Teško nam je odbijati ljude kad su u žalosti, ali to pravilo treba poštivati. Ako nema večernjih molitva, eulogy se može sasvim lijepo održati za vrijeme ručka poslije sprovoda.

Druga stvar je što se govori? Često ljudi govore skoro gluposti koje ne spadaju u crkvu. Osvježavajuće je kada se o nekome govori kao vjerniku, kao o onom koji je znao predano i dostojno živjeti svoj život.

Kod sprovoda obitelj redovito želi učiniti najbolje što može. U tome se međutim često pretjeruje. Stječe se dojam da ljudi žele nadoknaditi sve ono što su propustili za života. Posebno je pitanje cvijeća. Istina cvijeće je izraz poštovanja, ali zajući da to cvijeće sutradan svršava u smeću postavlja se pitanje: Zašto trošiti na ono što tako brzo postaje smeće? Kako

ga zaista iskoristiti? Postoje hvale vrijedni primjeri da neki najavljuju umjesto cvijeća davati za dobrotvorne ustanove. Sigurno obitelj ima potpunu slobodu izraziti koja će to ustanova biti. Mi, međutim preporučujemo našu crkvu, svećenički podmladak, Caritas, zakladu bl. M. Petković...

Primjetili smo da neki nakon sprovoda idu s tijelom ispred obiteljske kuće. Što im to znači?

To je poganski običaj. Vjerovanje je da se duh zna zadržati u kući, pa ga s tijelom žele zavarati i otjerati. To nije kršćanski običaj.

Pitanje pričesti na sprovodima?

Zapažamo da mnogi na sprovodima pristupaju na svetu pričest. Bojimo se da se neki nisu godinama ispovjedili, ni u crkvu išli, a na sprovodu evo ih na pričest. Misle da će time pomoći i svojim pokojnima. Gospodo, icip tako na pričest je svetogrđe. To nije pomoć nego teški, smrtni grijeh. Mi svećenici ne znamo da li se netko ispovjedio ili nije, pa nemamo pravo nikoga odbiti i tako osramotiti. Možemo samo apelirati na savjest: Nemojte se pričešćivati ako niste za to spremni, ili ako nemate pravo na pričest. Još jednom ponovimo: potrebno je sastati se sa svećenikom koji će vas o tome poučiti.

Na kraju najvažnije. Od presudne je važnosti da li naši dragi umiri izmireni s Gospodinom, tj. da li su se ispovjedili? Istina je da mnogi umiru naglo i tu nemoženo ništa učiniti. Ali ima onih koji su duže u bilnici, a svećenika se zove pomazati gotovo beživotno tijelo. Doći ćemo mi u svakoj prigodi, ali nemojte se bojati spomenuti svome bolesniku/bolesnici da bi se trebali izmiriti s Bogom. Nije isto umrijeti u miru ili u nemiru. Nažalost bolesničko pomazanje se nekada zvalo "zadnja pomast", pa se ljudi straše, ako ga prime - gotovo je! Istina je da su mnogi nakon primitka bolesničkog pomazanja "oživjeli" i još dugo živjeli.

Evo što o tome piše sv. Jakov od kojeg i znamo za taj sakrament: "*Boluje li tko među vama, neka sebi dozove crkvene*

starješine! Oni neka mole nad njim mažući ga uljem u ime Gospodnje, pa će molitva učinjena s vjerom spasiti bolesnika! Gospodin će ga podučiti i, ako je učinio grijeh dobit će oprostjenje" (Jak 5: 14-154).

ČIŠĆENJE CRKVE

U petak uoči Cvjetnice skupio se lijepi broj župljana i župljanki koji su htjeli dovesti crkvu u red. Istina naša je crkva u redu o njoj časne dobro vode brigu. Nu ovo je bilo temeljito čišćenje, a dok su ženske čistile muškarcima su mijenjali žarulje i čistili prašinu tamo gdje je redovito nedohvatljivo. Na kraju nisu htjeli dati imena za bulletin. Znamo mi njih, ali nismo htjeli mimo njihove volje. Svakako iskrena im hvala! Preporučujemo se opet makar za Božić.

SUBSIDY

Čini se da je pisac bulletina imao potrebu davati lekcije na mnogim područjima. Nema drge - treba pročitati i poslušati. Oni koji imaju djecu u školi znaju što znači taj naslov. Župa potpiše roditeljima da će snositi dio troškova upisa u školu. Zamišljeno je tako da se dijete lakše upiše, a roditelji pokušavaju kroz nedjeljnu milostinju to župi povratiti. Zato se redovito traži da je obitelj član župne zajednice i da ima svoje kuverte. Da li će uspjeti povratiti ili ne nije u pitanju - pitanje je da su članovi župe koji je suportiraju.....

TKO JE POMAKNUO KAMEN?

I kršćani i nekršćani se slažu:

- Isus je bio raspet
- Postojala je prazna grobnica
- Postojala je uskrsna objava

Isusovo tijelo položeno je u grob Josipa iz Arimateje. Na grob je navaljen težak kamen. Na kamen je stavljen rimski pečat koji je u stvari poručivao: slomiš li ti ovaj pečat mi ćemo tebe slomiti. Pred grobnicu je postavljena rimska straža što znači da su je čuvala najmanje 4 uvježbana vojnika (straža je redovito

imala 4 do čak 16 vojnika). Grobnica je ipak prvoga dana u tjednu (nedjelja) bila prazna. Da nije bila prazna židovski glavari bi jednostavno pokazali Isusovo tijelo i zaustavili govorenje o Njegovu uskrsnuću. Pripovijedanje o Uskrsnuću u Jeruzalemu se ne bi moglo održati ni jedan dan, ni jedan sat da grobnica nije uistinu bila prazna. Tko je dakle pomaknuo grobni kamen?

– *Žene?* One bez pomoći nisu mogle odgurnuti kamen. Putem raspravljaju o tome tko će im pomoći.

– *Isus?* Isus je prošao rimsko bičevanje, koje je mnoge ljude i ubilo. Nakon 6 sati pribijen je na križu. Stražar, Ga je probao kopljem. Ubod kopljem prouzročio je istjecanje krvi i „vode“! Došlo je do razdvajanja krvnih tjelešaca i sukrvice što danas poznajemo kao medicinski dokaz da se radi o mrtvom tijelu. Ni govora o preživljavanju.

– *Pilat?* Njega i njegove Rimljane Isus nije zanimao On je mrtav i točka. Nitko pored upraviteljeve zapovijedi ne bi se usudio ukrasti tijelo.

– *Glavari svećenički?* Zašto ga onda nisu svima pokazali i tako onemogućili glasine o Isusovom uskrsnuću od mrtvih koje su širili učenici?

– *Učenici?* Oni nisu očekivali da će Isus ustati od mrtvih. Nekoliko puta im je govorio da će umrijeti i tri dana nakon toga ustati iz groba ali oni Ga nisu razumjeli. Kad je Isus umro oni su bili 11 uplašanih ljudi koji su se posakrivali bojeći se za svoje živote. Njihov vođa bio je mrtav i njihovi snovi su se ugasi. Trebalo se stoga dogoditi nešto izuzetno kako bi oni bili spremni trpjeti za ono u što su vjerovali. A oni su nakon nekoliko dana povjerovali u uskrsnuće i bili bičevani, mučeni i ubijani upravo zbog te vjere! Bi li oni trpjeli i umrli zbog laži?!?

Možda su halucinirali tj. vidjeli priviđenja? Halucinacija je “prividno doživljavanje vanjskog objekta koji u stvarnosti nije prisutan”. Javlja se kod ljudi pod jakim stresom, napetih i živčanih ljudi, odnosno kod jako bolesnih ljudi pod jakim dozama lijekova. Učenici su mahom bili ribari dakle skupina ljudi

koji nisu skloni haluciniranju.

Je li moguće da su svi imali istu halucinaciju?

Halucinacije dakako nisu stvarne. To su priviđenja, a Isus je dodirivan, jeo je hranu i čak je spremao doručak! (Lk 24,42-45; Iv 21,1-14). Prilično dobro za priviđenje!

A što bi učenici postigli izmišljajući priču o Kristovu uskrsnuću? Ugled? Položaj? Moć?

Bogatstvo? Slavu? Naprotiv, svi su osim Ivana umrli mučeničkom smrću.

– Ostaje još jedna jedina mogućnost. Bog je odmaknuo kamen. Bog je učinio nešto čudesno ljudskim shvaćanjima. Učinio je čudo! Bog je Isusa uskrisio od mrtvih!

Isus iz Nazareta naš Spasitelj, pravi Čovjek i pravi Bog uistinu je uskrsnuo trećega dana po svojoj smrti na križu radi našega spasenja.

Autor nepoznat

Preuzeto s potrala Splitsko-Makarske nadbiskupije

USKRSNI ZEKO I USKRSNA JAJA

Vrlo je teško pronaći pravu uskrsnu čestitku. Uglavnom su tu uskrsni zeko i jaja. Odakle simboli zeca i jaja?

Simbol zeca koji nese jaja potječe iz jedne od legendi o božici Eostri. Čini se da naziv Uskrsa u engleskom “Easter” potječe od imena te božice koja je bila božica proljeća. Priča kaže kako je Eostre jednom u šumi naišla na ptičicu koja je od hladnoće umirala u snijegu. Ona ju je pretvorila u zeca, kako bi ju krzno zaštitilo od hladnoće.

No, kako je prije bio ptica, ovaj je zeko i dalje nastavio nesti jaja. On ih je pak svake godine oslikavao i poklanjao božici Eostre iz zahvalnosti što mu je spasila život. I tako smo došli i do podrijetla samih obojanih jaja tj. pisanica.

Zašto se na Uskrs jede šunka?

U uskrsnom blagoslovu vidno mjesto zauzima i šunka (pršut). Prema babilonskom mitu, božica Ishtar je s

Baalom, bogom Sunca, začela sina Tammuza . Njega je pak u šumi ubila divlja svinja nakon čega je božica narodu naredila da se svake nedjelje jede svinjetina.

Marija Magdalena i crveno jaje

Ima nekoliko legendi s kršćanskim podrijetlom. Postoji nekoliko legendi u kojima je "ključni igrač" u stvaranju tradicije bojenja jaja Marija Magdalena. U jednoj od njih Marija Magdalena otišla je na Isusov grob. Sa sobom je nosila košaricu kuhanih jaja kako bi ih podijelila s drugim ženama koje će tugovati kod grobnice. Kada je došla i vidjela da je kamen pomaknut s ulaza u grobnicu te da je grobnica prazna, jaja u njezinoj košari su pocrvenila.

Prema jednoj drugoj legendi, Marija Magdalena išla je održati govor rimskom caru Tiberiju nakon što je Isus uskrsnuo. Cara je pozdravila riječima "*Isus je ustao*", a Tiberije je odgovorio da je Krist onoliko ustao koliko je jaje crveno. Čim je car to rekao jaje je pocrvenilo. Bilo kako bilo jaje je simbol života. A Uskrs je život u punini, zato je zaista prikladno blagoslivljati i jesti jaja za Uskrs.

PTIČJA KRLETKA

Jednom je živio čovjek po imenu George Thomas. Bio je župnik u malom mjestu New England. U uskrsno jutro donio je na propovjedaonicu zahrđalu staru ptičju krletku i postavio ju je tamo. Svi su gledali u krletku i župnik počne tumačiti: „Kad sam jučer prolazio kroz mjesto, ugledao sam jednoga dječaka koji je nosio ovu krletku. U njoj su bile tri male ptice i drhtale od hladnoće i straha. Zaustavio sam se i upitao dječaka:

- Što tu nosiš, sinko?
- Samo neke stare ptice, odgovorio je.
- I što ćeš s njima učiniti?
- Ponijet ću ih kući i igrati se s njima. Dražit ću ih, potrgati perje, i one će se međusobno tući. Baš ću se lijepo zabavljati.
- Lijepo ćeš se igrati. A zatim što ćeš učiniti?

- Oh, dat ću ih mačkama.

Za trenutak sam stao i ušutio.

- Koliko tražiš za ove ptice, sinko?

- Hm! Zašto biste htjeli imati ove ptice, gospodine? To su samo obične poljske ptice. Niti pjevaju niti su lijepe.

- Koliko? upitao sam još jednom. Dječak me pogledao i zatraži 10 dolara.

Župnik je posegnuo u džep i dao dječaku novčanicu. On je nestao.

Župnik je tada uzeo krletku, odnesao na kraj ulice, gdje su bila stabla i malo trave. Postavio je krletku na granu, otvorio vrata, i ptičice su odletjele na slobodu.

Zato je imao krletku na propovjedaonici. Zatim je počeo drugu priču.

Jednom se sotona razgovarao s Isusom. Sotona se upravo vratio iz edenskog vrta, bio je veseo i razgovorljiv:

- Tamo dolje sam upravo pohvatao ljude, puno svijeta. Postavio sam kušnju kojoj se ne će moći oduprijeti.

- I što ćeš s njima? upita ga Isus.

Sotona odvrati: „Baš ću se lijepo zabavljati. Naučit ću ih, kako da se najprije ožene i zatim rastave, kako da se posvađaju i izrabljuju jedni druge, naučit ću ih da se opijaju, puše i psuju. Naučit ću ih kako da prave puške i bombe, i kako da se međusobno ubijaju. Stvarno ću se lijepo zabavljati!"

- I što ćeš potom učiniti, kad se budeš nauživao?

„Pobit ću ih", zanosno reče sotona.

- Koliko tražiš za nje? upita Isus.

Sotona pogleda Isusa i podrugljivo mu odgovori: „Tvoju krv, tvoje suze i tvoj život."

Isus reče: „NEKA BUDE!"

I zatim je platio cijenu - za nas je umro na križu. Župnik uzme krletku i siđe s propovjedaonice.

Autor nepoznat, preuzeto s portala Župe Medulin

PIKNICI 2016.

08. svibnja — Majčin Dan priređuje župa

15. svibnja — priređuje Napredak

22. svibnja — priređuje DPMatice
Hrvatske

29. svibnja — priređuje HDZ

12. lipnja — Proslava sv. Anta, župa

19. lipnja — priređuje HSS
26. lipnja — proređuje Hrvatski
Kongres
10. srpnja — priređuje Lovačko
društvo
31. srpnja — priređuje Lovačko
društvo
07. kolovoza — priređuje Croatia
14. kolovoza — Proslava Velike Gospe,
župa
28. kolovoza — DP Matice Hrvatske
Još ima slobodnih nedjelja i vjerojatno će
upasti još koji piknik.

Svima izražavamo našu kršćansku sućut.
Molitve za + Patricka bit će u utorak
navečer u Bell Burnaby kapeli, a
Sprovodna misa u našoj crkvi u srijedu
30. ožujka u 11:00 sati.

Vrijeme je poravnavanja poreza (Income
Tax).

Preporučujemo vam Veru Rožić (Tax
Consultant and Preparer)

VERA'S TAX SERVICE

6457 Lougheed Hwy, Burnaby

604-298-7165;

Cell 604-353-0275

verarozic@hotmail.com

NAŠI POKOJNICI

† **Patrock Jordan (90)** preminuo je ovih
dana u našoj sredini. Bio je redovit na
misi u 9:00 sati. Oplakuju ga supruga
Christina, kćerke Blaihin Taylor
(Dennis), Trudy Jordan (Dave), sin
Patrick Jordan (Bobbi) i petero unučadi.

*Veleposlanik Republike Hrvatske u Kanadi
Ambassador of the Republic of Croatia to Canada
Ambassadeur de la République de Croatie au Canada*

Podrobniji obavijesti bit će, na stranu i časne sestre,

*Vama i svim župljanima u ime Veleposlanstva Republike Hrvatske u Ottawi i u svoje
osobno ime želim sretan i radostan Uskrs.*

*Najveći kršćanski blagdan svojim značenjem nadahnjuje kršćane i mnoge ljude dobre
volje u poštivanju dostojanstva svake osobe, promiče solidarnost i dobrotu posebno s onima
koji su najslabiji i kojima tuđa pomoć najviše treba. Ljepota uskršnje poruke je u njezinoj
univerzalnosti i dotiče svakog od nas.*

*Neka ovaj blagdan bude ispunjen nadom i zadovoljstvom i neka ga svi provedu u
krugu svojih obitelji i bližnjih.*

S poštovanjem, Vaša

Matković
Marica Matković
veleposlanica

SRETAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS!

*žele vam svećenici, časne sestre
i članovi Župnog vijeća*